

## **В Новосибирске проводится проверка по факту публикации средств массовой информации об избиения подростка сверстниками**



Следственным отделом по Кировскому району г. Новосибирск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области по материалам СМИ проводится уголовно-процессуальная проверка по факту избиения 16-летнего подростка в Кировском районе.

Предварительно установлено, что 01 апреля 2019 года, в вечернее время, 16-летний подросток находился в квартире знакомого, где ему причинили телесные повреждения находившиеся в гостях другие молодые люди.

В настоящее время следователями проводится комплекс проверочных действий по установлению всех участников избиения подростка и обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято итоговое процессуальное решение.

15 Мая 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1354657>